

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE CULTURA Y DEPORTE

10052 *Corrección de errores del Real Decreto 470/2022, de 15 de junio, por el que se nombra Director General de Deportes a don Albert Soler Sicilia.*

Advertido error en el Real Decreto 470/2022, de 15 de junio, por el que se nombra Director General de Deportes a don Albert Soler Sicilia, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 143, de 16 de junio de 2022, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 83653, cuarto párrafo, en la primera línea, donde dice: «... Real Decreto 470/2022, de 15 de junio...», debe decir: «... Real Decreto 446/2022, de 14 de junio...».